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Η επιτροπή πρακτικής άσκησης παρέλαβε αιτήσεις με επιλεγμένο φορέα από τους παρακάτω σπουδαστές/σπουδάστριες:

1. Χατζηπαντελή Άντρη (α.π. 1475/11-9-2017)

Η επιτροπή πρακτικής άσκησης, αφού έλαβε υπόψη της την αίτηση πρακτικής άσκησης της ενδιαφερόμενης φοιτήτριας, το γεγονός ότι υπάρχουν διαθέσιμες ακόμη δύο θέσεις στο τρέχον εξάμηνο για σπουδαστές/σπουδάστριες που θα συνχρηματοδοτηθούν από το έργο Πρακτικής Άσκησης, διαπιστώνει τα εξής:
Η παραπάνω φοιτήτρια πληροί τα κριτήρια που έχουν τεθεί από τον κανονισμό πρακτικής άσκησης του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ (δηλ. να έχουν προβιβαστεί σε όλα τα μαθήματα ειδικότητας και σε παραπάνω από το 70% των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών).

Με βάση λοιπόν όλα τα παραπάνω η Επιτροπή ΕΓΚΡΙΝΕΙ την αίτηση πρακτικής άσκησης και τοποθετεί την /σπουδάστρια για πρακτική άσκηση για την χρονική περίοδο 

06/11/2017 έως 05/05/2018 σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:
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* Η φοιτήτρια δεν συμμετέχει στο έργο Πρακτικής Άσκησης, γιατί ο εμπλεκόμενος φορέας είναι φορέας του εξωτερικού.

Η φοιτήτρια να προσκομίσει άμεσα τις συμβάσεις της (σε συνεννόηση με τη γραμματεία) υπογεγραμμένες από την ίδια και από το φορέα της. Η φοιτήτρια θα πρέπει να προσκομίσει την σύμβαση σε τρία (3) αντίτυπα (http://inf.teiste.gr/wp-content/uploads/2015/07/symvasi_paktikis_askisis.pdf). Όλα τα αντίτυπα πρέπει να είναι υπογεγραμμένα κανονικά και όχι φωτοαντίγραφα του ενός. 
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