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Η επιτροπή πρακτικής άσκησης παρέλαβε αιτήσεις με επιλεγμένο φορέα από τους παρακάτω σπουδαστές/σπουδάστριες:

1. Καραχάλιος Γεώργιος (α.π. 1493/12-9-2017)

Η επιτροπή πρακτικής άσκησης, αφού έλαβε υπόψη της την αίτηση πρακτικής άσκησης του ενδιαφερόμενου φοιτητή, το γεγονός ότι υπάρχει διαθέσιμη ακόμη μία θέση στο τρέχον εξάμηνο για σπουδαστές/σπουδάστριες που θα συνχρηματοδοτηθούν από το έργο Πρακτικής Άσκησης, διαπιστώνει τα εξής:
Ο παραπάνω φοιτητής πληροί τα κριτήρια που έχουν τεθεί από τον κανονισμό πρακτικής άσκησης του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ (δηλ. να έχουν προβιβαστεί σε όλα τα μαθήματα ειδικότητας και σε παραπάνω από το 70% των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών).
Με βάση λοιπόν όλα τα παραπάνω η Επιτροπή ΕΓΚΡΙΝΕΙ την αίτηση πρακτικής άσκησης και τοποθετεί τον φοιτητή για πρακτική άσκηση για την χρονική περίοδο 

08/01/2018 έως 07/07/201 σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:
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Ο φοιτητής να προσκομίσει τις συμβάσεις του στη γραμματεία μέχρι την Παρασκευή 22/12/2017 υπογεγραμμένες από τον ίδιο και από το φορέα του. Ο φοιτητής θα πρέπει να προσκομίσει την Ειδική Σύμβαση Εργασίας για το έργο Πρακτικής Άσκησης (από το site του τμήματος -> Γραμματεία -> Έντυπα- Αιτήσεις -> Σύμβαση πρακτικής μέσω ΕΣΠΑ) σε τέσσερα (4) αντίτυπα τυπωμένα μπρος – πίσω. Όλα τα αντίτυπα πρέπει να είναι υπογεγραμμένα κανονικά και όχι φωτοαντίγραφα του ενός. 
	
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
	

	



Δρ. Κωνσταντίνος Αντωνής
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