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Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας ενδιαφέρεται για την πρόσληψη Ακαδημαϊκών Υποτρόφων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020. 
H  πρόσληψη  του  προσωπικού  αυτού,   πρόκειται  να καλύψει τις ανάγκες των δεκαοκτώ (18) Προγραμμάτων Σπουδών του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας (των πρώην Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας και Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας): 1) Νοσηλευτικής (Λαμία), 2) Φυσικοθεραπείας (Λαμία), 3) Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε. (Λαμία), 4) Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. (Λαμία) 5) Νοσηλευτικής (Λάρισα), 6) Ιατρικών Εργαστηρίων (Λάρισα), 7) Τεχνολόγων Γεωπόνων (Λάρισα), 8) Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. (Λάρισα), 9) Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. (Λάρισα), 10) Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. (Λάρισα), 11) Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Λάρισα), 12) Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής (Λάρισα), 13) Διοίκηση Επιχειρήσεων (Λάρισα), 14) Δασοπονίας & Διαχείριση Φυσικού Περιβάλλοντος (Καρδίτσα), 15) Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου (Καρδίτσα), 16) Τεχνολογίας Τροφίμων (Καρδίτα, 17) Διατροφής και Διαιτολογίας (Καρδίτσα) και 18) Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. (Τρίκαλα) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020.
Η πρόσκληση, τα γνωστικά αντικείμενα, τα προσόντα, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και οι διευθύνσεις των Προγραμμάτων Σπουδών βρίσκονται στο site του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας  www.uth.gr/Θέσεις εργασίας.	
Καλούνται  οι  ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν σχετική αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, από 25-07-2019 έως και 08-08-2019 στις Γραμματείες των Προγραμμάτων Σπουδών.
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