ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ
Σύμφωνα με το ΦΕΚ 1699/5-5/2020, άρθρο 3, πρ. 2 «Οι φοιτητές των προγραμμάτων σπουδών πρώτου και δεύτερου κύκλου Α.Ε.Ι., από 11.5.2020 και εξής, δύνανται να διεξάγουν πρακτική άσκηση σύμφωνα με τα οριζόμενα στο πρόγραμμα σπουδών τους, εφόσον οι φορείς στους οποίους διεξάγεται η πρακτική άσκηση δεν τελούν σε προσωρινή απαγόρευση λειτουργίας και σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους και κανόνες για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας, οι οποίοι έχουν τεθεί σε ισχύ για τους εργαζομένους κάθε φορέα.»
Παρακαλούνται λοιπόν όσοι φοιτητές επρόκειτο να ξεκινήσουν την πρακτική τους την 1/4/2020 μέσω ΟΑΕΔ να έρθουν σε επικοινωνία με τους φορείς στους οποίους είχαν τοποθετηθεί, για να επιβεβαιώσουν ότι τους δέχονται για να ξεκινήσουν την πρακτική τους άσκηση την 1/6/2020, εφόσον καλύπτονται τα παραπάνω οριζόμενα από το νόμο κριτήρια. 
[bookmark: _GoBack]Επίσης, παρακαλούνται οι φοιτητές που είχαν ξεκινήσει την πρακτική τους άσκηση μέσω ΟΑΕΔ το χειμερινό εξάμηνο 2019-2020 και δεν πρόλαβαν να την ολοκλήρωσαν λόγω της αναστολής της πρακτικής άσκησης από το Υπουργείο να επικοινωνήσουν με τους φορείς τους εάν τους δέχονται από 1/6/2020 προκειμένου να την ολοκληρώσουν, εφόσον καλύπτονται τα παραπάνω οριζόμενα από το νόμο κριτήρια. 
Όλοι οι παραπάνω φοιτητές να ενημερώσουν τον κ. Κ. Αντωνή μέσω email (antonis@uth.gr) μέχρι τη Δευτέρα 11 Μαΐου 2020 ο καθένας για την περίπτωσή του.
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