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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ  ΣΤΙΣ  07 -04-2021
Βήματα που πρέπει να γίνουν από τους Φοιτητές ώστε να συμμετάσχουν σε τηλεδιάσκεψη με χρήση της Πλατφόρμας Ms teams.

Είναι απαραίτητο να τονιστεί εδώ ότι η χρήση της πλατφόρμας teams πρέπει να γίνει από υπολογιστή (σταθερό ή laptop) και όχι από κινητό. Απαραίτητος εξοπλισμός είναι η κάμερα, το μικρόφωνο και τα ηχεία.
Βήματα σύνδεσης και χρήσης:
· Απόκτηση λογαριασμού email στο Πανεπιστήμιο της μορφής (xxxxxx@uth.gr)
(Εφόσον έχει ολοκληρωθεί το παραπάνω βήμα το οποίο είναι υποχρεωτικό για τη σύνδεση και συμμετοχή σε τηλεδιάσκεψη με την πλατφόρμα του Ms Teams).

· Είσοδος στη σελίδα του Δήλος 365 https://delos365.grnet.gr/ και κάνοντας σύνδεση χρησιμοποιούνται τα συνθηματικά (όνομα χρήστη και κωδικός πρόσβασης)  που ελήφθησαν, σύμφωνα με το βήμα 1.

· Κατέβασμα της εφαρμογής  Ms teams από τον παρακάτω σύνδεσμο https://www.microsoft.com/el-gr/microsoft-365/microsoft-teams/download-app και εγκατάσταση στον υπολογιστή.

· Άνοιγμα της εφαρμογής και σύνδεση με τα συνθηματικά (όνομα χρήστη και κωδικός πρόσβασης)

· Εφόσον έχει ολοκληρωθεί η είσοδος  στη εφαρμογή κάνετε κλικ στο εικονίδιο Ομαδες (teams) και στη συνέχεια συμμετάσχετε σε ομάδα (Join Room) εισάγοντας τον κωδικό μαθήματος, ο οποίος αφορά στο μάθημα ορκωμοσία και είναι ο παρακάτω:
rbadzum
· Ο καθένας θα μπορεί να συμμετέχει στο Meeting της ομάδας κάνοντας κλικ στο εικονίδιο join την ημέρα που έχει οριστεί να γίνει η τηλεδιάσκεψη.
· Το live-streaming θα βρίσκεται σε κάποια από τις θέσεις στο παρακάτω link: 
https://live.uth.gr/
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